

Járványügyi eljárásrend

A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja. Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt.

Kérjük a kedves Szülőket, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a NNK aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról.

A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

Az a gyermek, tanuló vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon marad, a házi orvos, kezelő orvos igazolásával jöhet újra az intézménybe.

Iskolánkban próbáljuk elkerülni a nagyobb csoportosulásra okot adó tevékenységeket.

A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező.

A szaktantermekben az osztályokban naponta kétszer felületfertőtlenítést végzünk. A takarítást, fertőtlenítést úgy szervezzük meg, hogy az a gyermekek egészségét ne veszélyeztesse.

A testnevelésórákat az időjárás függvényében javasolt szabad téren megtartani.

Az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után minden belépő alaposan mosson kezét!

Kiemelt figyelmet kell fordítani az alapvető higiénés szabályok betartására. Az egyes tevékenységeket megelőzően és azokat követően szappanos kézmosással kell biztosítani a személyes tisztaságot!

A személyi higiéné alapvető szabályairól a tanulók részletes, az adott korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást kapnak. (köhögési-, tüsszentési etikett, kézmosás)

A tanulók kéztörlésre papírtörlőt használjanak!

Az egészségügyi szűrővizsgálatokat, és egyéb feladatokat maradéktalanul, a szükséges szabályok betartásával végezzük.

Igazolt hiányzásnak tekintendő, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára. Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban.

Ha valakin fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell a szülőt, aki azonnal intézkedik a gyermek hazajutásáról. Iskolából való hazaküldés esetén csak orvosi igazolást fogadunk el.

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Hetes, 2022. szeptember 1.

Laczó Zita

intézményvezető